
 

 

【令和６年 第６回大山町教育委員会 議事録】  

 

 

日時     ：令和６年５月３１日（月）午前９時３０分～ 

場所     ：名和公民館 第１会議室 

出席委員   ：門脇明子、山洋美、山本健一 

欠席委員   ：向陽寛孝 

教育長    ：鷲見寛幸 

その他の出席者：教育次長（赤路）、幼児・学校教育課長（井上）、社会教育課長（西尾）、 

       ：幼児･学校教育参事（浦木）学校教育担当者（中井） 

参観人    ：０人 

 

日   程 

１． 開会宣言 

 

教育長 

ただいまから第６回大山町教育委員会を開会します。日程については、配布資料のと

おりです。 

 

２．議事日程の報告 

 

教育長 

会議時間については、午前９時３０分から終了目標を午前１０時３０分とします。 

 

日程第１ 

会議時間の決定 

 

自 午前９時３０分      至 午前１０時３０分 

 

日程第２ 

教育長報告並びに連絡事項 

４月２７～５月３１日までの報告事項、今後の予定について説明（下記は主な内容） 

 

教育長 

 中学校の修学旅行、小学校の運動会も無事に終わりました。今日から襄陽郡の方が６

名来庁されます。８月６日から９日まで１６名の中学生が襄陽郡に訪問し交流します。 



 

 

 

５月１日、中山みどりの森保育園自然研修会の職員研修に講師として参加しました。 

５月７日、ジビエ給食目録贈呈式があり１００ｋｇの寄贈を頂きました。 

５月１６日、大山小３年総合学習の講師として参加しました。 

５月１７日、大山きゃらぼく保育園の春見つけの講師として参加しました。 

５月２０日、テメキュラホストファミリーの打ち合わせがありました。６月５日～９

日まで滞在されます。７月２４日～８月４日まで６名の生徒がテメキュラ訪問します。 

５月２４日、星空コンサートの打ち合わせがありした。 

５月２８日、中山小５年総合学習の講師として参加しました。中山小５年生の学ぶ姿

勢が素晴らしかったです。 

５月３０日、西部町村教育委員会連絡協議会総会が行われました。 

５月３１日、大山町初任者研修が行われます。今年から、役場関係、保育所関係、学

校関係の全ての初任者が対象になります。ふるさとの自然や歴史を知ることが大切です。 

 

今後の予定として 

６月３日、大山中学校訪問 

６月４日から議会が始まります。 

 

委員の皆さんからご意見等ありましたらお願いします。 

 

委員 

大山小学校の運動会に参加しました。組体操は危険な技が少なくなってきていますが、

子ども達の真剣な顔を見て感動して泣いている保護者の方もおられました。組体操は、

是非、残してもらいたい競技だと思います。 

 

教育長 

大山小はグラウンドが芝生化されているので怪我をしにくいと思います。 

 

委員 

 大山西小の運動会に参加しました。応援合戦がとても素晴らしく、団結力が増して、

いきいきとしていました。 

 

委員 

 名和小学校の運動会に参加しました。保護者席も工夫されていて、競技が見やすくな

っていました。 

 



 

 

教育長 

ありがとうございました。 

 

 

日程第３ 

議案第１号 議会の議決を経るべき事件の議案について 

     （大山町特別職の職員で非常勤のものの報酬及び費用弁償に関する条例

の一部改正） 

 

教育長 

議会の議決を経るべき事件の議案について（大山町特別職の職員で非常勤のものの報

酬及び費用弁償に関する条例の一部改正）事務局より説明をお願いします。 

 

幼児・学校教育課長 

大山町の特別職の職員の非常勤の報酬及び費用弁償に関する条例の一部改正が６月

議会に提案されます。７月１日から教育委員会の委員さんの報酬が一律４万円になる改

正内容です。 

 

教育長 

 ご意見、ご質問がありましたらおねがいします。 

 

全委員 

了承。 

 

 

日程第４ 

議案第２号 議会の議決を経るべき事件の議案について 

     （令和６年度大山町一般会計補正予算（第２号）教育委員会所管の予算） 

 

教育長 

報告第２号 議会の議決を経るべき事件の議案について（令和６年度大山町一般会計

補正予算（第２号）教育委員会所管の予算）事務局より説明をお願いします。 

 

幼児・学校教育課長 

 歳入について、国庫支出金でスクールバスの補助金が増えましたので、今回補正１５

万円を入れております。次に、県支出金で５５万５千円、これはスクールソーシャルワ



 

 

ーカー活用事業補助金がでましたので補正しまた。次に、町債地対策事業債で２０万の

減ですが、これはスクールバスの関係です。先ほど、国庫支出金が増えたので、それに

伴い２０万の減です。続いて、歳出です。児童福祉総務費一般で２０５万５千円ですが、

職員の人件費を人事異動により減額しています。次の、教育委員会費一般で、条例改正

により、教育委員さんの委員報酬を 7月から３月分の９ヶ月分を増やすもので４５万８

千円の増です。次に、事務局費一般で、職員の人事異動により８４万４千円の減額をし

ています。次に、教育振興費一般で、中学校のデジタル教科書の使用料の予算計上を当

初は見込んでいなかったため、この度、補正で８０万２千円の増を計上しています。次

に、スクールソーシャルワーカー活用事業について、職員の人事異動により８９万２千

円の増としています。次に、学校管理費の小学校費で、職員の人事異動の部分と、大山

西小学校の教室改修工事と故障したエアコンの更新のため１４６万９千円の増です。次

に、学校管理費の中学校費ですが、職員の人事異動により５万４千円の増です。次に、

国際交流推進費事務局費で、中学生のテメキュラ市交流派遣に関し、サーチャージ料等

の高騰が見込まれるため１００万円の増額をしています。また、小学校費の歳出ですが、

小学校学校管理費で中山小学校職員室の石油暖房機取替え、中山小学校駐車場区画線補

修、大山西小学校地下オイルタンク修繕を合わせて１３０万２千円見込んでおります。

次に、中山みどりの森保育園です。歳出の保育所管理事務で、職員の人事異動により５

９６万円の減額です。次に、名和さくらの丘保育園の保育所管理事務で、職員の人事異

動により５７６万５千円の減額です。名和さくらの丘保育園は会計年度職員の人員増、

任意実績による科目の組み替えにより１４６万１千円の増額です。次に、大山地区保育

所の保育所管理事務は職員の人事異動により３２９万円の減額、大山保育所については、

会計年度任用職員の人員減により１６７万円の減額。次に、大山きゃらぼく保育所につ

いては、会計年度任用職員の任用実績による科目の組み替えにより１１７万８千円の減

額です。学校給食センターの歳入で、町債はＩＨ式回転釜更新事業で１，６４０万補正

しています。歳出は、ＩＨ回転釜の更新ということで１，６４８万４千円の増額です。

２台を更新するため予算計上しております。大山給食センターには回転釜が４台あり、

１台が４月の補正で更新しておりますが、この度、追加で２台更新します。 

 

社会教育課長 

歳入の補正はございません。歳出の社会教育総務費で、職員の人事異動に伴う人件費

の補正で１０万減額を上げております。文化祭の来場者の安全確保のため、駐車場等へ

の誘導に必要となる人員を専門業者へ委託するため、２７万２千円上げています。英語

活用のための学習推進事業で社会教育の立場から英語学習の意欲の底上げのため１７

万５千円上げています。武道館管理費４万３千円、赤松体育館管理費３万１千円、庄内

体育館管理費の４万３千円については、公民館の所管が変わったため清掃を外部委託す

るため上げています。図書館費とて、町民からの要望の多い飲食可能な閲覧スペースと



 

 

キッズコーナーを設置し、お子さま連れでも使用しやすいよう改善を図るため６２万円

あげています。 

 

教育長 

 ご意見、ご質問はありませんか。 

 

委員 

 庄内体育館の利用はありますか。 

  

社会教育課長 

剣道、野球部の利用があり利用率は高い状態です。 

 

全委員 

 了承。 

 

 

３． その他 

 

・大山町小中連携学力向上推進事業について 

 

・総合運動公園の野球場のトイレの故障について 

 

・教科書採択について 

 

・市町村教育委員会研究協議会について 

 

 

４．次回の開催日程 

令和６年６月１８日  午後１３時３０分～ 

 

 

５．閉会宣言 

午前１０時２８分 

 

 


